
 

 

 

ПРЕС-РЕЛІЗ 

23 червня 2017 р., Київ, Україна  

MHP S.A. 

Зміни, що плануються у організаційно-правовій формі Компанії із публічної 
акціонерної компанії з обмеженою відповідальністю (société anonyme) на 

Европейську компанію (Societas Europaea) 

MHP S.A. (société anonyme), зареєстроване у Люксембурзі, офіс якого 

знаходиться за адресою: 5, рю Гійом Кролл, L-1882, Люксембург, Велике Герцогство 

Люксембург, зареєстроване в Торговому реєстрі Люксембургу (Registre de Commerce et des 

Sociétés) за номером B 116.838 (LSE: MHPC) («МХП» або «Компанія»), одна з провідних 

агропромислових компаній України, сьогодні оголошує, що в ході засідання, що проходило 

22 червня 2017 року, Рада директорів Компанії («Рада») схвалила рішення про 

представлення на позачерговому засіданні акціонерів Компанії пропозиції щодо зміни 

Компанією організаційно-правової форми із публічної акціонерної компанії з обмеженою 

відповідальністю (société anonyme) Люксембургу на Європейську компанію (Societas 

Europaea, S.E.), для її затвердження (надалі – «Зміна організаційно-правової форми»). 

Це перший крок у напрямку можливої зміни зареєстрованого офісу Компанії до 

іншої країни ЄС, що призведе до спрощення юридичної структури Компанії. 

Передбачено, що зміна організаційно-правової форми проводитиметься 

відповідно до положень статті 31-2 закону Люксембургу від 10 серпня 1915 року «Про 

комерційні компанії», зі змінами та доповненнями («Закон про компанії»), і статті 37 

Регламенту Ради (ЄС) № 2157/2001 від 8 жовтня 2001 року «Про статут Європейської 

компанії (S.E.)» («Регламент S.E.»), і що в рамках зміни організаційно-правової форми 

Компанія буде перейменована на MHP S.E., а її статут буде виданий у новій редакції для 

дотримання правових норм, що застосовуються до S.E. Крім того, слід враховувати, що 

після зміни організаційно-правової форми адреса зареєстрованого офісу Компанії 

залишиться незмінною: 5, рю Гійом Кролл, L-1882, Люксембург, Велике Герцогство 

Люксембург. Зміна організаційно-правової форми ніяким чином не вплине на суму 

акціонерного капіталу Компанії, що складає 221 540 000 (двісті двадцять один мільйон 

п’ятсот сорок тисяч) євро, представлений у вигляді 110 770 000 (сто десять мільйонів сімсот 

сімдесят тисяч) акцій номінальною вартістю 2 (два) євро кожна. 

В рамках зміни організаційно-правової форми, а також згідно Закону про компанії 

та Регламенту S.E., Рада підготувала та затвердила (i) проект зміни організаційно-правової 

форми, в якому викладені умови запланованої зміни організаційно-правової форми, що 

будуть опубліковані в Електронній збірці компаній і асоціацій (Recueil Electronique des 

Sociétés et Association) Люксембургу, та (ii) звіт ради, в якому письмово пояснюються та 

підтверджуються правові та економічні підстави для зміни організаційно-правової форми, і 

зазначаються наслідки зміни Компанією організаційно-правової форми на S.E. 

(Європейську компанію) для акціонерів та працівників Компанії. Згідно Закону про компанії 



 

 

та Регламенту S.E., Рада призначила сертифікованого аудитора («réviseur d'entreprises 

agréé»), щоб письмово засвідчити той факт, що сума чистих активів Компанії принаймні 

еквівалентна сумі її капіталу плюс резерви, які, згідно з законом або статутом Компанії, не 

розподіляються. 

Зміна організаційно-правової форми надасть Компанії правового статусу, що 

визнається кожною державою-членом Європейського Союзу. Зокрема, це надасть 

акціонерам Компанії можливість без проблем перенести зареєстрований офіс останньої 

(відповідно до діючих правових положень) в будь-яке інше місце на території Європейського 

Союзу без потреби ліквідовувати Компанію або створювати нову юридичну особу. 

Зміна організаційно-правової форми обумовлена всіма необхідними дозволами 

на проведення такої зміни та вказана в повідомленні про проведення позачергового 

засідання акціонерів Компанії, присвяченого зміні організаційно-правової форми, що будуть 

належним чином затверждені. 

 

У разі виникнення питань, просимо звертатися до: 

Анастасія Соботюк (Київ) 

Директор департаменту із зв’язків з інвесторами 

та Секретар Компанії 

 

+38 044 207 0070 

+38 050 339 29 99 

a.sobotyuk@mhp.com.ua 

Джон Грант (Лондон) 

Старший незалежний директор 

+44 (0)7768 465042 

johngrant13@btconnect.com 
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